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Červnový citát Stárnutí není nic než zlozvyk, na který nemá opravdu zaměstnaný člověk čas. 
A. Maurois

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA
Vážení občané, stále přemýšlíme a hledáme 
možnosti zlepšení systému třídění a svozu od-
padu. V meziročním období kromě ostatních 
tříděných komodit narůstá objem vyváženého 
BIO odpadu v hnědých popelnicích a kontej-
nerech. Za každou odvezenou komoditu včet-
ně BIO odpadu musíme svozové firmě zaplatit 
za objem a za vlastní svoz (dopravu). BIO odpad 
je komodita, kterou je vhodné opětovně zpraco-
vat a na zahradě využít. Z tohoto důvodu jsme 
v dubnu vyhlásili anketu, kterou jsme chtěli zjis-
tit Váš zájem o domácí kompostéry, jež by Vám 
dodalo město zdarma na základě smlouvy. Váš 
zájem předčil naše očekávání. Obdrželi jsme cel-
kem 502 odpovědí, v kterých 31 % z Vás poža-
duje kompostér o objemu 1000 l a 69 % kompo-
stér o objemu 2000 l. Zastupitelé města na dub-
novém jednání rozhodli, že na základě Vašeho 
zájmu podáme žádost o dotaci nejen na 600 ks 
kvalitních domácích kompostérů (v objemech 
dle výsledku ankety), ale i profesionální štěp-
kovač. Mohli bychom vyrábět štěpku z větví 
(až do průměru 15 cm) z městské a Vaší zeleně. 
Štěpka by byla k dispozici i Vám. Stávající způ-
sob svozu BIO odpadu prostřednictvím BIO po-
pelnic zůstane zachován. Výsledkem projektu by 
mělo být zastavení zvyšování a v lepším případě 
snížení objemu odváženého BIO odpadu. Celý 
projekt bude ve finančním objemu téměř 5,3 
milionů korun. Pokud v řízení budeme úspěšní, 
mohli bychom získat dotaci ve výši 85 % uzna-
telných nákladů, což může být až 4,5 mil. Kč. 
Zbývající část uhradí město ze svého rozpočtu. 
Na zpracování podkladů pro podání žádosti 
o dotaci ve spolupráci s konzultační firmou již 
nyní pracujeme. Věřím, že se nám podaří žádost 
podat včas. Administrativní proces hodnocení 
podaných žádostí fondem je poměrně časově 
náročný a pokud v této výzvě uspějeme, sku-
tečný termín realizace projektu můžete očeká-
vat nejdříve v 1. čtvrtletí roku 2019. O nových 
skutečnostech tohoto projektu Vás budeme prů-
běžně informovat.

Ing. Miroslav Bubeník, starosta města 

Zastupitelstvo města Třemošnice dne 25. 4. 
schválilo
– zařazení investičních akcí pro rok 2018: ob-
nova třešňového sadu, parkoviště v Družstevní 
ulici I. etapa, koupě a instalace čekárny ve Sta-
rém Dvoře, oprava dešťové kanalizace ul. Bu-
dovatelů a ul. 17. listopadu, rekonstrukce chod-
níku v Internátní ulici (podél hřiště), opravy 
místních komunikací  
– rozpočtové opatření č. ZM/2/2018 
– koupi pozemku v lokalitě za větrolamem 
– koupi a prodej pozemků v okolí budovy vla-
kového nádraží
- koupi a prodej pozemků na Podhradí v loka-
litě pro vybudování biokoridoru
- zrušení předkupního práva na pozemcích v lo-
kalitě výstavby rodinných domů pro II. etapu 
- využití vyhlášeného dotačního programu „Pre-
vence vzniku odpadů“ na pořízení kompostérů 
pro občany a zakoupení štěpkovače 
- podání žádosti o dotaci na rekonstrukci bu-
dovy vlakového nádraží na byty v rámci dotač-
ního programu - sociální bydlení pro sociálně 
vyloučené lokality II 
vzalo na vědomí
- výsledky hospodaření Města Třemošnice za ob-
dobí 1-3/2018: příjmy ve výši 16 281 045,30 Kč, 
příjmy vč. financování ve výši 16 281 045,30 Kč 
a výdaje ve výši 12 939 306,54 Kč, výdaje vč. fi-
nancování ve výši 13 355 973,54 Kč; zůstatek 
na základním běžném účtu k 31. 3. 2018 činil 
40 355 909,06 Kč. 

RNDr. Jana Kočová

ANKETA KOMPOSTÉRY

Nenechte si ujít v neděli 10. 6. od 14:00 hodin 
v areálu třemošnického koupaliště zábavné od-
poledne pro děti. Nebude chybět krátké divadlo, 
zábavná stanoviště a dárečky. A přijďte včas, 
ať o nic nepřijdete. Srdečně vás zve knihovna 
a Čtyřlístek. 

Světlana Hromádková

DEN DĚTÍ

SOUTĚŽ O VSTUPENKY

PODĚKOVÁNÍ Festival Folk na Lichnici se blíží, a proto jsme 
pro vás připravili soutěž o volné vstupenky. Stačí 
odpovědět na záludnou otázku a být mezi prv-
ními třemi. V kterém roce byl první ročník 
festivalu Folk na Lichnici? Odpovědi posílejte 
na info@folknalichnici.cz. Výherce zveřejníme 
v dalším čísle Třemošnických novinek.

Karel Tonner

V sobotu 19. 5. probíhaly po celý den oslavy 
120. výročí založení Základní školy v Třemoš-
nici. Dopolední program v základní škole, který 
pokračoval odpoledne v kulturním domě, byl 
pestrý a podle počtu návštěvníků i přitažlivý. 
Chtěl bych touto cestou jménem vedení města 
Třemošnice poděkovat všem, kteří se podíleli 
na jeho přípravě a realizaci. Zaslouží si velký 
obdiv.

Ing. Miroslav Bubeník, starosta města 
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MěstskÁ knihovna
Výlety za kulturou
Zájemci o  abonmá na  podzimní sezónu 
v Dusíkově divadle v Čáslavi se mohou přihlá-
sit v knihovně.  Autobusová doprava bude zdar-
ma. A těšit se můžete na:
Čtvrtek 25. října v 19:00 hodin
ÚHLAVNÍ PŘÁTELÉ/ Divadlo v Rytířské 
Praha
Hrají: Tereza Kostková, Miroslav Vladyka, Nela 
Boudová, Radek Holub 
Svěží francouzská komedie o tom, jak snadné je 
narušit dlouholeté přátelství… aneb Co způsobí 
neopatrné zacházení s mobilem při cestě autem 
na návštěvu nejlepších přátel.
Pierre a Marie jedou za svými dlouholetými 
přáteli Charlesem a Carole, kteří žijí v půvab-
ném venkovském domě. Cesta je dlouhá a Pie-
rre s Marií si krátí čas svou oblíbenou zábavou 
– pomlouváním. Není těžké uhodnout, kdo je 
v centru jejich pozornosti a na kom nenecha-
jí nit suchou. Bohužel víc než drobným nedo-
statkem se ukáže nepatrný detail. Pierre neza-
mkl klávesnici na svém jinak úžasném mobilu 
a omylem vytočil číslo svých hostitelů. Charles 
a Carole díky tomu v přímém přenosu poslou-
chají vše to, co si o nich jejich nejlepší přátelé 
myslí… Jsou šokovaní a taky naštvaní.
Ačkoli by bylo jednodušší návštěvu zrušit, roz-
hodnou se, že si se svými „nejlepšími přáteli“ 
trochu pohrají. Bez servítek a ohledů využi-
jí všech pravdivých i nepravdivých informací, 
které se o sobě dozvěděli, aby Pierrovi a Marii 
ukázali, že pomlouvat se opravdu nevyplácí! Vý-
sledkem je samozřejmě skvělá zábava.
Komedie, která měla ve Francii premiéru v roce 
2003, se nejen v zemi galského kohouta stále 
úspěšně hraje a herci i diváky je velmi oblíbe-
ná. Vždyť jenom v Paříži ji doposud vidělo přes 
milion diváků. Délka akce: 110 minut
Středa 21. listopadu v 19:00 hodin
VELETOČ/ Divadlo Kalich Praha
Hrají: Iva Janžurová, Eva Holubová, Marian 
Roden, Sabina Remundová, Aleš Bílík / Pře-
mysl Pálek 
Ve velký divácký hit má šanci se proměnit au-
torská komedie herecké legendy Ivy Janžurové 
na námět další oblíbené herečky Jany Paulové 
VELETOČ. Hru, která žánrově lehce připomene 
slavnou éru české filmové komedie, jíž Iva Jan-
žurová zásadní měrou spoluutvářela, režíruje 
vyhledávaný a originální divadelník a výtvar-
ník Šimon Caban.
Boženka a její bratr Arnošt jsou až doteď idylic-
kými sourozenci. Jejich rozdílné povahy tuto po-
spolitost a vzájemný respekt utužily už od dět-
ství. Boženka, jako bojovný kapitán, uvykla si 
udílet rozkazy a všemu nejlépe rozumět, Arnošt 
vždy stál na pozici poslušného a manipulova-
ného vojáčka.
Boženka před léty Arnošta oženila s Helgou, 
po pečlivém několikaletém výběru a dobře vo-
lené propagandy. Helga byla bohatá, s činžovní 
vilou, s klenoty a s drahocennými obrazy, ale to 
všechno jí spadlo do klína jako dědictví, takže 
není zocelena zkušenostmi rvát se o uspokoji-
vou existenci. Naopak, bezstarostnost ji sved-
la ke svazku s Arnoštem, který rychle vyústil 
v stereotypně nudné soužití pod dennodenním 
velením Boženky. Je to ve skutečnosti manžel-
ská trojka.
Ale začíná komedie a-zřejmě následkem neče-

kaných zvratů v pohybu těles sluneční soustavy-
-stereotyp se bude měnit! Nečekaným Veleto-
čem se tahle partička octne pohromadě, prople-
tená a zamotaná vzájemně neslučitelnými osob-
ními snahami. Advokátní poradce a psychiatr 
jsou stále na telefonu! Délka akce: 120 minut
Úterý 4. prosince v 19:00 hodin
TCHÝNĚ NA ZABITÍ/ Fanny agentura Dany 
Homolové
Hrají: Lucie Zedníčková, Dana Homolová, 
Anna Kulovaná, Martin Kraus
Ani sama Smrt nezabrání tchýním prudit 
a montovat se do života jejich mladým.
Po úžasném „Manželském čtyřúhelníku“, napsal 
Jakub Zindulka pro Fanny agenturu novou opět 
skvělou hru, hru o vztazích mezi tchýní a zetěm, 
snachou a tchýní, mezi matkou a dcerou, synem 
a matkou, mezi mladými manžely a konečně 
(a hlavně) mezi tchýněmi samotnými. Nenechte 
si ujít další řachandu, navíc okořeněnou ducha-
řinou. Délka akce: 120 minut
Úterý 18. prosince v 19:00 hodin
DOKUD NÁS MILENKY NEROZDĚLÍ/ Pan-
theon production
Hrají: Veronika Freimanová, Vladimír Krati-
na (Česká republika), Jana Bernášková, Kate-
řina Lojdová (Česká republika), Luděk Nešleha
Brilantní situační komedie plná zvratů a záměn 
o tom, kolik milenek je zapotřebí ke zkáze jed-
noho dlouholetého manželství. Rosálie a Fran-
cis rekapitulují své dosavadní manželství a ur-
čitě by se shodli na tom, že jsou spolu šťastní, 
kdyby se právě neprovalilo, že Francis žije dvojí 
život. Celá rodina se ocitá v komickém zmatku, 
Rosálie vrací odvetný úder, dceři se za podiv-
ných okolností hroutí manželství a další posta-
vy celý děj ještě dál humorně zamotávají. Délka 
akce: 120 minut

Na muzikál do Prahy
Zájemci hlaste se!!! 
V sobotu 10. 11. pořádáme výlet do Prahy 
na muzikál Trhák. Divadlo Broadway vás zve 
na nový muzikál TRHÁK, původních autorů 
Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka s hudbou 
Vítězslava Hádla. Slavnostní premiéra se usku-
teční v říjnu 2018 v divadelní adaptaci a režii 
Radka Balaše. Dejme tomu, že jste dramatik 
a podařilo se vám napsat skvělou hru. Zkrátka 
„trhák“. V takové chvíli není nic jednoduššího, 
než dát text k dispozici proslulé scéně, aby jej 
realizovala. Jenže divadlo je po čertech živý or-
ganismus, kde má každý z inscenátorů o tom, 
co je to trhák, zcela odlišné představy. Zuřivý 
producent šetří každou korunu, zatímco bo-
hémský režisér by nejradši vytvořil výpravnou 
show světových parametrů. Když k tomu ještě 
připočteme různorodou partu herců a hereček, 
z nichž někteří se snaží prosadit na úkor těch 
druhých, a inspicienta před nervovým zhrou-
cením, který se marně snaží tyto protiklady 
smířit, napadne vás jistě zcela zásadní otázka. 
Může za těchto bláznivých okolností vzniknout 
strhující divadelní hit?
Nezapomeňte
Stále máme službu KNIHY AŽ DO DOMU. 
Není pro nás problém vám knihy vybrat a do-
nést až domů.
Výprodej knih. Doplňte nebo si rozšiřte svou 
knihovnu. Nabízíme knihy za pouhých 5 Kč.
Využijte naši službu seniorům. Je vám 70 a více 

let? Zaregistrujte se a roční poplatek do knihov-
ny máte zdarma.
Potřebujete nové razítko? Vše za vás zařídíme, 
vy si jen zkontrolujete náhled a vyzvednete ra-
zítko v knihovně. 
Vstupenky přímo u nás. Chcete jet na muzi-
kál, sportovní utkání, do divadla? Stačí navští-
vit knihovnu a ze sítě TicketPortál, TicketSt-
ream, TicketArt a TicketPro vám vstupenky 
vytiskneme.
Mluvené slovo
Již dávno neplatí, že si čtenáři u nás zapůjčují 
jen knihy, v nabídce jsou i časopisy, společenské 
hry a nyní i audioknihy: 
Šebánek Jiří - Bob a Bobek, králíci z klobouku; 
Verne Jules - Cesta do středu země, Děti kapitá-
na Granta, Hvězda jihu; Nepil František - Dobré 
a ještě lepší jitro; Horníček Miroslav - Dobře 
utajené housle; Smoljak Ladislav - Dobytí sever-
ního pólu; Werich Jan – Fimfárum; Svěrák Zde-
něk - Horká neděle aneb vynechané povídky; 
Dousková Irena - Hrdý Budžes; Štáchová Helena 
- Hurvínek na dvoře lucemburském; Macourek 
Miloš - Mach & Šebestová; Čechura Rudolf - 
Maxipes Fík komplet; Lada Josef -  Nejlepší po-
hádky; Čtvrtek Václav -  O Rumcajsovi, Mance 
a Cipískovi; Čapek Josef - Povídání o pejskovi 
a kočičce; Šimek Miloslav – Povídky;  Kafka 
Franz – Proměna; Defoe Daniel - Robinson Cru-
soe; Čtvrtek Václav - To nejlepší pro nejmenší; 
Vita Caroli - vlastní životopis Karla IV. a jiné.
Prodloužená pracovní doba
Připomínáme, že díky turistické sezóně máme 
rozšířenou pracovní dobu v knihovně a IC: 
Po – Pá 7:30 – 17:00 hodin, So 9:00 – 11:00 
hodin. Polední přestávka je 12:00 – 12:30 hodin.
Turistické suvenýry
Turistické suvenýry z našeho města jsme rozší-
řili o velké dřevěné pastelky s nápisem Třemoš-
nice. K prodeji v knihovně kus za 25 Kč.

Ohlédnutí
Vyhlášení výtvarné soutěže
Městská knihovna Třemošnice vyhlašuje vý-
sledky velké výtvarné soutěže NAŠE VÁPEN-
KA. Celkem se zúčastnilo 25 soutěžících. Všem 
výhercům gratulujeme a své výhry si můžete 
vyzvednout v knihovně. 
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MěstskÁ knihovna
Čarodějnice

Tentokrát nám malé čarodějnice a čarodějové 
pomáhali znovu obnovit ukradený čas. Bylo 
popletené roční období, a tak přišli zástupci 
ročních období, aby vše dali do pořádku. Čaro-
dějnice a čarodějové pomáhali tím, že na stano-
vištích plnili úkoly a dostávali symboly ročních 
období, které nosili do velkých hodin. Když 
byly hodiny naplněné, čekali jsme, že se roze-
jdou a roční období budou správně, ale ono nic. 
Nakonec jsme se museli všichni spojit tancem 
všech ročních období a v tu ránu se za silného ti-
kání hodiny času rozešly. Jako odměnu děti  do-
staly hodinky z bonbonů a od zástupců podzimu 
čokoládové kaštany.  Pak jsme se všichni společ-
ně lampiónovým průvodem dostali k vatře, kde 
na nás čekali hasiči s občerstvením. Akci jsme 
ukončili velkým ohňostrojem.  

   
Světlana Hromádková

V červnu vás pozvu do městské galerie na dvě 
výstavy. Na  první výstavu nazvanou Rok 
ve školce očima dětí vás pozvou ti nejmenší 
výtvarníci z  naší mateřské školky. Výstavu 
zahájíme vernisáží 4. června v  16:00 hodin 
a prohlédnout si ji můžete do 14. června.
Na druhou výstavu, tentokrát fotografií, vás 
pozve paní Kristýna Levinská. Charitativní 
výstavu nazvanou DARK ART můžete navští-
vit do 29. června. 

Martina Víšková

Kristýna Levin
Jsem fotograf v ryzím slova smyslu amatér. * 
Věnuji se především Dark Art tvorbě.** 
Fotím střípky svojí duše a okolní svět, který se 
v nich občas zaleskne.
U nás Dark Art není příliš rozšířený, když se 
však nesměle objevil, spustila se vlna zájmu 
i nepochopení mezi fotografy i grafiky. Mů-
žete ho milovat nebo nenávidět. Darkartová 
fotografie je vždy alespoň trochu kontroverz-
ní, vyvolává emoce, podněcuje fantazii a před-
stavivost, nutí diváka přemýšlet, obsahuje my-
šlenku či poslání. Zapomeňte na mantinely. 
Výstavu věnuji malému Kubíčkovi, který trpí 
od narození mozkovou obrnou. Veškerý finanč-
ní výtěžek je věnován na jeho léčbu, která je fi-
nančně náročná. 
A všem dobrým lidem, kteří se mnou finančně 
pomáhají, z celého srdce děkuji. 
Kubík, starší z dvojčat, se narodil s těžkou hy-

poxií a váhou 1840g. Porod proběhl akutním cí-
sařským řezem po předchozím ultrazvukovém 
vyšetření, kde bylo zjištěno, že jedno z dětí je 
špatně vyživováno a kolabuje. Kubíčkovi byla 
diagnostikována dětská mozková obrna – ochr-
nutí rukou či nohou. Od narození s Kubíkem 
cvičili Vojtovu metodu několikrát denně. V 19 
měsících byli poprvé v léčebně Luže Košumberk, 
který 3x opakovali. Na doporučení vyzkoušeli 
KLIM-THERAPY v lázních Klimkovice, která 
je určena přímo pro děti s mozkovou obrnou, 

zaznamenali největší pokrok v celkové hybnosti 
těla. V současné době Kubík pouze leze, ale při 
lezení nestřídá nohy i jemná motorika rukou 
není v pořádku… spoustu věcí (obléci se, najíst 
se, toaleta, hygiena) dokáže pouze s asistencí. 
Vzhledem k tomu, že lázeňský pobyt je drahý, 
pořádám charitativní výstavu fotografií s Dark 
Art tématikou. Veškerý finanční výtěžek je vě-
nován Kubíčkovi a všem dobrým lidem, kterým 
není lhostejný osud malého nemocného dítě-
te a kteří se mnou finančně pomáhají, děkuji.

Kristýna Levin

MĚSTSKÁ GALERIE

Projekt Vzdělávání praxí přináší firmám mož-
nost kompenzovat si náklady za zaškolení 
potencionálního zaměstnance a účastníkům 
větší šanci získat práci
Projekt Vzdělávání praxí propojuje zájemce, 
kteří chtějí získat nové znalosti a zkušenosti v re-
álném pracovním prostředí, s firmami, které si 
chtějí prostřednictvím nabízených praxí nezá-
vazně a s finanční podporou otestovat a zaškolit 
potencionální zaměstnance.  
Poskytovatelem praxí se mohou stát právnické 
osoby nebo OSVČ. Účastníky projektu mohou 
být lidé starší 15 let, kteří jsou uchazeči o za-

městnání, absolventi, rodiče na mateřské/ro-
dičovské dovolené, nízkokvalifikovaní, lidé 
ve věku nad 50 let nebo osoby zdravotně zne-
výhodněné. 
Účastníci si vybírají z  nabízených pozic 
jednotlivých firem, které se do projektu 
přihlásily. Samotná praxe je pak v délce 1-6 
měsíců dle vybrané pozice. Vybírat je možné 
z velkého spektra oborů, jedná se např. o pozice 
v administrativní, ekonomické nebo strojíren-
ské oblasti, ale také pozice v zemědělství, cestov-
ním ruchu, stavebnictví, ICT a mnoha dalších. 
Po celou dobu praxe účastníka provází zkušený 

zaměstnanec firmy, tzv. mentor. 
Účast v projektu přináší jak účastníkům, tak 
i firmám řadu výhod. Pro účastníky je to zejmé-
na možnost prohloubení znalostí, získání prak-
tických zkušeností a v neposlední řadě případné 
získání pracovní nabídky. Firmy si díky projektu 
vyzkouší a vyškolí potencionální zaměstnance 
v praxi, ověří si mentorské schopnosti svých za-
městnanců a získají finanční kompenzaci vyna-
ložených nákladů.

Pavla Merková, tel.: 770 102 817, 
email: pavla.merkova@fdv.cz, 

www.vzdelavanipraxi.cz. 

PROJEKT VZDĚLÁVÁNÍ PRAXÍ

Děkuji zástupcům města Třemošnice pí. Marii 
Hamsové a  p.  Ing.  Miroslavu Bubeníkovi 
za milou návštěvu, gratulaci, dárek i květiny 
k mým 91. narozeninám. 

Anna Svobodová

PODĚKOVÁNÍ
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NA KUS ŘEČI S ...

POZNÁTE, KDE A CO TO JE? V  měsíci květnu nám přišlo osm odpovědí, 
sedm bylo správných a jedna špatná. Na foto-
grafii bylo pevnostní městečko Josefov – Bas-
tion X.
Kdo má rád vojenskou historii, určitě by neměl 
váhat s návštěvou. Dozvíte se spoustu zajímavé-
ho z vojenské historie od roku 1790, kdy Josef 
II. odkoupil pozemek na vybudování pevnost-
ního města na obranu proti Prusku. Nadzemní 
i podzemní systém se řadí k vrcholným dílům 
fortifikačního stavitelství 2. poloviny 18. století. 
A toho podzemí si užijete opravdu dost a dost. 
Otevírací doba v červnu je v sobotu a v neděli 
od 10:00 do 12:00  a od 13:00  do 17:00  hodin, 
v  červenci a  v  srpnu denně kromě pondělí 
od 10:00  do 12:00  a od 13:00  do 17:00  hodin.
Ze správných odpovědí jsme vylosovali a gra-
tulujeme panu Jaroslavu Šmídovi.
Tipy na nový objekt, který vidíte na fotografii, 
můžete posílat do  15. června na  adresu: re-
dakce@tremosnice.cz, ze správných odpovědí 
vylosujeme vítěze, který si cenu bude moci 
vyzvednout v knihovně.
     RR

Do červnového vydání TN jsme požádali o roz-
hovor paní Duong Nguyen Jiráskovou, autor-
ku knihy Banánové dítě - Vietnamka v české 
džungli. 
Jste autorkou knihy Banánové dítě - Vietnam-
ka v české džungli. Mohla byste našim čtená-
řům nastínit obsah této knihy? 
Kniha obsahuje dvacet příběhů z mého života. 
Píšu o svých rodičích, o tom, jak mě vychovali. 
Píšu o tom, jak jsem se s tím, jak mě vychovali, 
prodírala životem v české společnosti. Píšu také 
o tom, jak jsem si v životě nevěděla rady a chtě-
la to vyřešit útěkem do Francie. Také o hledání 
muže, vyhazovu z práce, depresích a mániích, 
o Vietnamu, o babičce. Zkrátka o všem, co se mi 
z dnešního pohledu zdá pro můj život důležité. 
K některým zásadním událostem přidal svůj 
pohled na věc můj český muž Jakub.
Kde je možné knihu koupit nebo objednat?
Dá se koupit ve většině knihkupectví od Dob-
rovského Neoluxor, až po ty menší. Nejblíž to 
mají Třemošničtí asi u mé mamky v krámě nebo 
v Chrudimi v knihkupectví na náměstí. Nebo 
je také online například na martinus.cz nebo 
megaknihy.cz.
Je to Vaše první kniha nebo se literárně reali-
zujete i jiným způsobem? 
Před nástupem na mateřskou jsem se živila 
na volné noze jako copywriter a blogger. Což 
znamená, že jsem psala reklamní texty a firemní 
blogy pro různé klienty. A když mi zbyl čas, tak 
jsem psala blogy na Aktuálně.cz nebo na vlast-
ním webu doimoi.cz. Blogovala jsem tam o svém 
česko-vietnamském světě.
Kdy Vás napadlo začít psát blog a co bylo mo-
tivem? 
Na blogosféru na Aktuálně.cz mě v roce 2008 
pozvali tehdejší správci blogu. Psala jsem tam 
o každodenním životě, svůj pohled na svět, roz-
díly mezi vietnamskou a českou kulturou.
Plánujete v této oblasti něco nového do bu-

doucna?
Ráda bych napsala nějakou pohádku. Zatím 
mám ale v psaní pauzu, užívám si mateřství 
a hledám inspirace.
Jste vietnamské národnosti. Část dětství jste 
prožila ve Vietnamu, poté jste se s rodiči pře-
stěhovala do České republiky a žila jste v Tře-
mošnici. Jak vzpomínáte na své dětství v rodné 
zemi a na školní léta v České republice?
Na léta ve Vietnamu mám mlhavé, ale hezké 
vzpomínky. Nejvíc si pamatuju ruch Hanoje, 
kde jsme bydleli s babičkou z maminčiny stra-
ny. Také na to, jak mě táta vyzvedával ze školky 
na kole a já vedle něho běhala celé 2 km domů. 
Na konci cesty jsem vždy dostala nějakou od-
měnu ke svačině. 
Na školní léta v Třemošnici vzpomínám ráda. 
Znají mě tu jako Lindu. Byla jsem tu spíš za brý-
latou šprtku, co se furt musela učit a nemohla 
chodit ven. Zvlčila jsem až na gymplu v Chrudi-
mi a později v Praze. Tady si furt hraju na sluš-
nou holku, protože tu žijí rodiče :-).
Studium jste absolvovala v Česku i ve Fran-
cii. Můžete porovnat úroveň školství a života 
v těchto zemích?
Ve Francii jsem studovala jen vysokou školu, 
takže nemůžu porovnávat základní a střední 
vzdělávací systém. Obecně mi přijde, že se tam 
víc diskutuje. Studenti mají větší prostor pro kri-
tické myšlení a hodně se pracovalo ve skupině. 
Jaký obor máte vystudovaný? Věnujete se mu 
nyní profesně nebo v jakém oboru pracujete?
Vystudovala jsem politologii. V oboru nyní ne-
pracuju a ani to neplánuji.
Máte čas na koníčky? Jakým způsobem od-
počíváte?
Odpočívám u čtení, vyšívání. Stres si vybíjím 
na kickboxu a při běhu.
V současné době žijete v České republice, máte 
zde rodinu. Plánujete zde i nadále žít nebo jste 
rozhodnuta přesídlit do jiné země, případně 

se vrátit do rodné země?
Zatím chceme zůstat v Čechách. Do Vietnamu 
jezdíme jen na dovolené.
Třemošnice byla po určitou dobu Vaším do-
movem, prožila jste zde část dětství, dosud zde 
žijí Vaši rodiče. Vracíte se sem pravidelně?  Co 
pro Vás Třemošnice znamená?
Vracím se tam nejméně jednou za měsíc. Tře-
mošnice pro mě znamená domov.
Co se Vám na Třemošnici líbí a co Vám zde 
naopak chybí? Líbí se mi zdejší lesy, že je tu 
celkově čisto a klid. Chybí mi tu asi jen babička 
Vydrová, co nám v listopadu odešla.
Co Vám v poslední době udělalo radost a na-
opak, co Vás rozzlobilo? 
Radost mi poslední dobou hodně dělá dcera, 
které bude 8 měsíců. Minulý týden mě v Praze 
rozzlobili lidi v MHD.
Děkujeme za rozhovor a přejeme další tvůr-
čí nápady. 

RR
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Čeká nás poslední měsíc před dvouměsíční letní 
pauzou. Po prázdninách se můžete těšit na řadu 
novinek. Jak již v jednom z minulých čísel in-
formoval pan starosta, RC Třemánek se bude 
stěhovat do nového vlastního prostoru (Lich-
nická č. p. 402 - dříve zde sídlila firma FAI-
VELEY TRANSPORT, s. r. o.). V souvislosti se 
stěhováním a vybavováním nové herničky se 
na Vás obracíme s prosbou. Pokud by někdo vy-
řazoval dětský nábytek, úložné prostory a boxy, 
hračky apod. a chtěl je věnovat dětem, ať nás, 
prosím, kontaktuje na email rctremanek@se-
znam.cz či na Facebooku. Budeme velmi vděč-
ni za Vaši pomoc. 
Od příštího školního roku bychom dále rádi 
zahájili tematické kroužky (např. ruční práce, 
sportovní aktivity, malování apod.).  Pokud by se 
ve vašich řadách našli zájemci, kteří se o takové-
to aktivity zajímají a chtěli by své zkušenosti pře-
dávat dětem z Třemošnice a okolí, ať nás nevá-
hají kontaktovat a můžeme navázat spolupráci. 
Nyní již k červnovému programu. Čeká nás 
výlet do minizoo ve Vilémově a opět do Žleb-
ských Chvalovic na koníčky. Dále se děti mohou 
těšit např. na maňáskové divadlo,  hraní na hu-
dební nástroje a v neposlední řadě nás navští-
ví pedagožka a koordinátorka RC Radovánek 

v Heřmanově Městci, Lenka Balogová, která 
nám představí kurz Respektovat a být respek-
tován (www.respektovani.com), akreditovaný 
MŠMT. Jedná se o kurz pro rodiče a pedagogy 
o komunikaci a postupech, které vymezují hra-
nice, podporují zodpovědnost, sebeúctu a bu-
dují dobré vztahy. 
Naposledy v tomto školním roce bude Třemá-
nek otevřen v pátek 29. 6.  

Mgr. Pavlína Vaňhátová

Program:
  4. 6. Minizoo Vilémov
  5. 6. Dětský den
  7. 6. Malí muzikanti 
12. 6. Dětské hřiště 
14. 6. Maňáskové divadlo
19. 6. Beseda s Lenkou Balogovou a pozvánka 
na kurz Respektovat a být respektován
21. 6. Jedeme na koníčky 
26. 6. Volná herna
28. 6. Loučení před prázdninami

V  květnu byly děti ze Sluníčka a  Hvězdič-
ky na vzdělávacím výletě v ekocentru Paleta 
v Pardubicích. Děti z Hvězdičky se dozvěděly, 
,,Jak se žije v lese“, a děti ze Sluníčka poznávaly 
,,Lesní kouzla “.

Měsíc červen začneme oslavou Dne dětí, a to 
v pátek 1. 6. Na děti čeká ve školce veselé dopo-
ledne se zábavnými soutěžemi. V pondělí 4. 6. 
v  16.00 h. zahájíme vernisáží výstavu dětských 
prací v místní galerii. Výstava ,,Rok ve školce 
očima dětí‘‘ potrvá od 5. do 14. 6.. Na vernisá-
ži vystoupí děti z pěveckého kroužku Třemoš-

ňáček. V pátek 8. 6. dopoledne budou mít děti 
možnost se zapojit do programu s miniponíky 
na školní zahradě. Předvádět je a povídat o nich 
bude paní Monika Štumpfová.
Ve čtvrtek 14. 6. čeká děti ze třídy Sluníčko 
a Hvězdička školní výlet na zámek Kačina. Děti 
se mohou těšit na bohatý program, který jim 
uspořádá umělecká agentura UNI-ART. Děti si 
prohlédnou zámek, vyzkouší divadelní kostýmy 
a budou poznávat loutky na výstavě. Ve velkém 
sále jim divadlo Mrak zahraje pohádku a dozla-
tova opečené špekáčky budou lahodnou tečkou 
za stráveným dopolednem. Děti ze třídy Jahůd-
ka pojedou na výlet do Licibořic 15. 6.. Je pro 
ně připraven program ,,Se zvířátky na statku‘‘, 
při kterém děti uvidí všechna tradiční domácí 
zvířátka. Při procházce mezi výběhy je budou 
moci pohladit a nakrmit. Děti se dozví, jaký 
užitek zvířátka přinášejí a ochutnají kravský sýr.
Ke konci měsíce června se budeme slavnostně 
loučit s dětmi, které opouštějí mateřskou školu 

a po prázdninách z nich budou malí prvňáčci. 
Třída Hvězdička bude mít rozloučení ve středu 
20. 6. od 15:00 hodin a Sluníčko ve čtvrtek 21. 
6. rovněž od 15:00 hodin. 
Konec školního roku a blížící se prázdniny při-
vítáme karnevalem na školní zahradě. O zábavu 
a pestrý program se nám postará divadlo Koráb. 
Začátek bude v 15:30 hodin.
Organizační záležitosti:
Od 2. do 13. 7. a od 20. do 31. 8. bude otevře-
ná pouze třída Beruška (prázdninový provoz).
Od 16. 7. do 17. 8. bude přerušen provoz ma-
teřské školy.

Léto plné sluníčka, zážitků a pohody za mateř-
skou školu přeje 

Hana Holendová

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY

www.kovolis-hedvikov.cz

Naši zaměstnanci
vědí, PROČ u nás
PRACUJÍ.



Děti

6

SPORT KIDS
Vážení rodiče, 
na konci letních prázdnin bude naše zařízení 
mít za sebou již dva roky svého fungování. Za-
čátky byly krušné, ale s odstupem času nás těší 
výsledek, a tím je plná třída dětí od 18 měsíců 
do 5 let a narůstající zájem rodičů. 
Děti přijímáme stále, můžete si vybrat i způsob 
docházky. Na letní prázdniny přijímáme děti 
z okolních MŠ, které jsou v období prázdnin 
zavřené, i tuto možnost u nás můžete využít. 

Vzhledem k tomu, že kapacita je pouze 12 dětí, 
prosíme zájemce, kteří k nám chtějí dát dítě 
od září, aby se hlásili již nyní, protože se může 
stát, že vám nebudeme moci vyhovět. 
Po domluvě Vás velice rádi přivítáme na ne-
závazné návštěvě našeho zařízení i s dítětem. 

A co jsme podnikli v uplynulých měsících? Pro 

naše děti jsme připravili spoustu akcí, výletů 
a tradičních radovánek spojených s daným ob-
dobím. V zimním období navštěvujeme solnou 
jeskyni, máme karneval, podnikáme EKO vy-
cházky do okolí a do terénu, kulturně se vzdělá-
me – jezdí k nám Divadlo úsměv s tradiční po-
hádkou. Kreslíme, tvoříme a i Den Země jsme 
oslavili tím, že jsme třídili odpad. V květnu jsme 
podnikli výlet do Obory Žleby, kde si mohly děti 
pohladit několik zvířátek a vidět dravce a další 
lesní zvěř. Také jsme podnikli výlet za pokladem 

a zorganizovali klasický turistický pochod. 
Každý měsíc je pro děti připraven pestrý tema-
tický program. Jsme rádi, že se dětem i rodičům 
u nás líbí a jsou spokojeni s našimi službami. 

Jelikož se nám blíží léto a prázdniny, čas odpo-
činku, tak vám všem přejeme léto plné zážitků, 
radosti a zaslouženého odpočinku. 

Bára Bartóková a tým SPORT KIDS

ZŠ TŘEMOŠNICE - OSLAVY
Oslavy založení 120. výročí školy v Třemoš-
nici se vydařily

V sobotu 19. května proběhly za pěkného počasí 
oslavy 120. výročí založení školy v Třemošnici. 
Dopoledního i odpoledního programu se zú-
častnilo velké množství návštěvníků. 
Program byl velice pestrý a obsáhlý, ať už v učeb-
nách školy, ve sportovní hale, školní jídelně, 
v prostoru před školou nebo v  kulturním domě.
Jsem velice rád, že se oslavy dle ohlasu hostů 
velice líbily a že se velmi vydařily.  
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se jakýmko-
liv způsobem podíleli na přípravách a realiza-
ci této akce. 

Jsem přesvědčen o tom, že naše škola, stejně 
jako v uplynulých 120 let, bude i nadále kvalitně 
vzdělávat a vychovávat další generace mladých 
lidí, kteří najdou v životě své úspěšné uplatnění. 

Mgr. Lubomír Marek
ředitel školy
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Milí čtenáři, 
školní rok utekl jako voda a naše žáčky čekají 
velké prázdniny. Ještě než se na prázdniny ro-
zeběhneme, musí naši žáci 3. a 5. ročníků spl-
nit Postupovou zkoušku a žáci, kteří ze závaž-
ných důvodů nemohli navštěvovat výuku sou-
boru nebo hudební teorie, se dostaví na zkouš-
ku komisionální. Přijímací zkoušky pro přijetí 
ke studiu do ZUŠ od září 2018 probíhají 1. týden 
v červnu. Výsledky novým žáčkům přijdou poš-
tou nejdéle 1. týden v červenci. Pakliže by váš 
syn/dcera nebyl/a přijat/a, nezoufejte, velký 
odliv žáků je v ZUŠce i v září, kdy studenti do-
stávají nové rozvrhy a někteří se musí ještě od-
hlásit v září, a tím uvolní místo novým zájem-
cům. V Třemošnici vyučujeme 3 obory: hudební 
(housle, zobcová flétna, el. klávesy, bicí, kytara, 
bas. kytara, el. kytara, klarinet, saxofon, trubka, 
zpěv, klavír), obor výtvarný (keramika – prosto-
rová tvorba) a obor taneční (tanec, gymnastika). 

Nyní jen malé ohlédnutí za květnovými akcemi. 
Vrcholem měsíce se stalo ZUŠ Open M. Kožené, 
které pro diváky připravily všechny vyučované 
obory. Výtvarníci, kromě ukázek prací žáků, 
měli pro diváky připraveny výtvarné dílny, které 
byly po celou dobu akce plně vytíženy. Za pří-
pravu patří velké díky J. Pirklové a M. Kram-
potové. Několik ZUŠkových souborů vystoupilo 
na krásně nasvíceném podiu a užili si „ta prkna, 
která znamenají svět“, velké díky za jejich přípra-
vu patří J. Pospíšilovi, M. Štědroňovi a H. Tomiš-
kové. Tanečníci ukázali 2 své choreografie, které 
budou k vidění na Galavečeru tanečního oboru. 
Gratulace za jejich přípravu patří T. Morchové.
Chtěli bychom poděkovat vedení Základní školy 
Třemošnice za přizvání a spolupráci na oslavách 
výročí založení ZŠ. Velké díky patří i paní ře-
ditelce a pedagogům mateřské školy za spolu-
práci. V neposlední řadě velice děkujeme rodi-
čům za celoroční trpělivost, spolupráci a ocho-
tu. Tanečníky čeká ještě mistrovství republiky, 
na které postoupili z okresní a krajské soutěže. 

Všem tanečním skupinám i jejich paní učitelce 
T. Morchové patří velké gratulace za soutěžní 
maratón, kdy taneční skupiny dosáhly vynika-
jících výsledků. V měsíci červnu čeká zpěváky 
ještě soutěž Skutečský slavík, tanečníky Gala-
večer a muzikanty produkce na Ronovském 
jarmarku. Nyní už všem hezké prázdniny a na-
viděnou v září. 

Mgr. Kristýna Vašková

ZUŠ HEŘMANŮV MĚSTEC
Letošní jaro vskutku není chladné, a tak do naší 
stinné Oázy zabíháme jen tu a tam, tu na vlast-
noručně vyrobené sladké občerstvení, tam 
na volné hraní, když venku burácí hrom a lije 
déšť nebo je naopak slunečního žáru až příliš. 
Většinou nás ale májové sluníčko vábí ven! 
Předposlední květnovou neděli jsme nasadi-
li helmy, vyndali své perfektně seřízené stroje, 
přibalili něco proviantu na opékání a v hojném 
počtu se sešli před matičkou Oázou na oblíbe-
ný cyklovýlet, sotva nám sváteční oběd přestal 
tížit bříška. Ačkoli okolí Třemošnice není zrov-
na rovina a mladý cyklista se občas musí notně 
opřít do pedálů, odměnou za námahu je pohled 
na nádhernou krajinu v nejrůznějších podobách 
všude kolem. A koneckonců, každé stoupání 
někde končí, pak se jede z kopce a to jede samo!
Rozhodně jsme ale při cyklovýletu často ne-
potkávali zebru, ani afrického lichokopytníka, 
ani přechod pro chodce, kterému se tak říkává. 

Účastníci dopravního provozu však musí natré-
novat zejména ten druhý případ blízkého setká-
ní. Proto jsme opět rádi a s povděkem následu-
jící čtvrtek využili pohostinnosti naší základní 
školy, a především jejího dopravního hřiště. Vě-
řili byste, že letos jsme se při Hrátkách na do-
pravním hřišti sešli už pošesté? Však máme 
taky dopravní praxi i teorii v malíku, diplomy 
a upomínkové předměty od BESIPu za odmě-
nu jsme získávali levou zadní. Přesto se hned 
příští měsíc sejdeme zas, vždyť opakování je 
matka moudrosti. 

Ale stejně už se nejvíc těšíme na prázdniny. 
Znáte Pána prstenů? Těm, kteří se s námi loni 
v létě seznámili s Hobitem, by měl přinejmen-
ším něco říkat. Letos ho poznáme ještě blíž…

Anna Maňásková

KVĚTEN V OÁZE

 

Povrchové úpravy 
Třemošnice, s.r.o. 

  

hledají 
 

ELEKTRIKÁŘE 
(třísměnný osmihodinový provoz Po-Pá) 

 
 

Personální oddělení PÚT,  
Budovatelů 484, 53843 Třemošnice 
smutna@put.cz (tel. 603 156 522) 
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Běh žáků SOŠ a SOU Třemošnice s cílem pod-
pořit nemocné bojující s rakovinou a jejich 
rodiny

Dne 18. 4. se na SOŠ a SOU technickém  v Tře-
mošnici uskutečnil 1. ročník běhu proti rako-
vině s heslem „Není nám to jedno“, ve kterém 
všichni lidé, kteří se zúčastní tohoto běhu, dávají 
najevo, že jim není lhostejné, co lidé nemocní 
rakovinou a jejich blízcí po celém světě proží-
vají. Trasa běhu má délku 5 km a může probíhat 
v libovolném terénu a libovolným tempem. Není 
potřeba se nikde registrovat, stačí jen vzít boty 
a můžete vyběhnout. 
Zakladatelem tohoto běhu byl Pavel Řežábek 
a jeho rodina v roce 2009. Pavel ve svých dva-
ceti letech onemocněl zákeřnou formou rako-
viny, které po 13 měsících boje podlehl. Vždy 
si přál, aby se tato akce organizovala, i když on 
tu už nemůže být. 
Naši žáci Alexandr Hurskyj a Jiří Volejník se 
rozhodli, že připraví tento běh na naší škole. 
Plně se vrhli do příprav asi týden před samot-
ným během a pokusili se vytvořit takové pod-
mínky, aby každý ze školy, kdo bude mít zájem, 
mohl běžet. Vytyčit trasu, která bude vhodná 
pro všechny běžící, zabezpečit informovanost 

lidí, získat povolení od vedení školy - to byly 
hlavní úkoly, se kterými si kluci museli poradit. 
Nakonec se 18. 4. před tělocvičnou naší školy 
sešlo neuvěřitelných 51 běžců.
Po hromadném startu v 11:45 hodin od bu-
dovy školy vyrazili společně volným tempem, 
aby většina běžících zůstala pohromadě v jedné 
skupině. Běh byl fantasticky připraven a trať 
vedla krásnou přírodou okolí Třemošnice. V cíli 
trasy bylo připraveno malé občerstvení a foto-
graf, který vše zaznamenal. Na všech účastní-

cích byla znát únava, ale zároveň radost z dobré 
věci, na níž se podíleli a které se stali  součástí.  

Jiří Volejník, student 3. ročníku

Žák 3. ročníku SOŠ a SOU Třemošnice bojoval 
na Středoškolském mistrovství České repub-
liky

Ve dnech 19. – 20. 4. se žák naší školy Jiří Volej-
ník zúčastnil Středoškolského mistrovství České 
republiky v požárním sportu. Celý závod pro-
bíhal ve sportovním areálu Střední průmyslo-
vé školy chemické Pardubice a byl velmi dobře 
připraven. 
V náročném programu soutěže, který probíhal 
za teplého slunečného počasí, se Jirka v prvním 
dni přihlásil na běh 100 m překážek v kategorii 
jednotlivců. V této disciplíně závodník překo-
nává dvoumetrovou bariéru, dále sebere připra-
vené hasičské hadice, přeběhne s nimi vysokou 
kladinu, zapojí hadice do rozdělovače a běží 
do cíle. Na překonání těchto překážek a vzdá-
lenosti mají závodníci dva pokusy a vždy se jim 
zapisuje lepší výsledek. Jirka dokončil tuto dis-
ciplínu v čase 17,27 s a umístil se na výborném 
7. místě ze 112 závodníků. 

Ve druhém závodním dni se Jirka připravo-
val na další závod jednotlivců, a to ve výstupu 
do druhého patra hasičské věže. Závodník se 
v této disciplíně pokouší co nejrychleji a pomo-
cí speciálně upraveného žebříku dostat do dru-
hého okna věže, které je umístěno ve výšce 8 m. 
Soutěžící vždy běhají ve dvojicích a absolvují 
rovněž dva pokusy. Jirka se do startovních bloků 
postavil s číslem 11 a dosáhl na čas 13,27 s, 
který mu vynesl fantastické 4. místo mezi 15 
závodníky. Jirkovi k úspěšným výsledkům gra-
tulujeme a přejeme mu mnoho úspěchů v dal-
ších závodech.
   Jan Řežábek

17. 4. - únik nebezpečných látek na pozemní 
komunikaci, Třemošnice
18. 4. - požár polního porostu - tráva, Třemoš-
nice
20. 4. - dopravní nehoda se zraněním, Třemoš-
nice
24. 4. - dopravní nehoda se zraněním, Třemoš-
nice Starý Dvůr 
11. 5. - dopravní nehoda se zraněním, Třemoš-
nice Rádnice
15. 5. - požár travního porostu, Třemošnice
17. 5. - technická pomoc, odstranění nebezpeč-
ných stavů, Třemošnice Rádnice

Radim Vašíček

VÝJEZDY HASIČŮ
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V období od 16. 4. do 14. 5. bylo ve služebním 
obvodu OO PČR Třemošnice spácháno 9 trest-
ných činů, 60 přestupků a dále bylo zaevidováno 
24 čísel jednacích.      
Z uvedených trestných věcí se jednalo o vlou-
pání do  rekreační chalupy ve  Žlebských 
Chvalovicích, 2x krádež věcí z vozidla, krádež 
motorové nafty v  Ronově nad Doubravou, 
výtržnictví v Třemošnici, ublížení na zdraví 
v katastru obce Bojanov a ohrožení pod vlivem 
návykových látek v Ronově nad Doubravou.   
V přestupkovém řízení se jednalo o přestup-
ky v dopravě, dále se jednalo o přestupky proti 
občanskému soužití, veřejnému pořádku a ma-
jetku. 
Z přestupků v dopravě byl zaevidován přestu-
pek jízdy pod vlivem alkoholu a jeden přestu-
pek řízení vozidla bez řidičského oprávnění. 
Oba přestupky byly oznámeny na odbor dopra-
vy v Chrudimi, kde bude podezřelým uložena 
sankce dle platného zákona. Dále bylo řešeno 
11 přestupků proti občanskému soužití. 
V zaevidovaných číslech jednacích je zahrnuta 
část spisové služby, kdy se jedná o ztráty a ná-
lezy věcí, doručování písemností, škodní udá-
losti, předvedení osob a šetření k osobám pro 
jiné orgány.

Vloupačky do chalup objasněny
V minulých dnech se nám podařilo objasnit pět 
případů vloupání do rekreačních chalup v obci 
Žlebské Chvalovice.
Komisařka zdejší kriminální služby zahájila 
trestní stíhání třiatřicetiletého muže, který se 
svým jednáním dopustil hned tří přečinů - krá-
deže, porušování domovní svobody a poškození 
cizí věci. Uvedeného jednání se dopustil v ob-
dobí od 8. prosince loňského roku do 5. března 
roku letošního, a to i přesto, že byl podmíněně 
propuštěn z výkonu trestu odnětí svobody, který 
vykonával za dříve spáchaný přečin krádeže.
Do chalup se dostával násilím, a to přes dveře, 
okna a střechy. Díky jeho drobné postavě mu 
stačil malý otvor, kterým se protáhl, a násled-
ně z objektů bral, co mu nepatřilo. Majitelům 
z chalup zmizely například tyto věci: stolní po-
čítač, bourací kladivo, vrtačky, kotoučová pila, 
úhlové brusky, motorová sekačka, vibrační brus-
ka, plynový vařič, televizor, obrazy, gril s ka-
menem a další. Celkové škody dosahují téměř 
100 000 Kč. Při vyšetřování se k činům doznal 
a jako důvod uvedl jeho špatnou finanční si-
tuaci.
Sečteno a podtrženo. V případě usvědčení se 
do vězení vrátí, a to na dobu až pěti let.

Auto není trezor 
Dalšími případy vloupání do osobních vozidel 
se zabývají kolegové v Třemošnici a v Heřma-
nově Městci. Další případ z kraje týdne se stal 
v Chrudimi. 
Druhý případ se stal v Třemošnici, místní části 
Podhradí 14. 5., a to mezi 9:30 až 10:30 hodin. 
Zde neznámý pachatel využil zřejmě špatně 
uzamčeného vozidla, ve kterém na zadním se-
dadle ležela opět volně položená taška. Bohu-
žel v té byla finanční hotovost téměř 16 000 Kč. 
Po otevření dveří si tak tašku s penězi bez vět-
ších potíží odnesl.
Další případ se stal v Ronově nad Doubravou 
u místního hřbitova, a to dne 29. 4., kdy v době 
od 10:50 do 10:59 hodin neznámý pachatel roz-
bil skleněnou výplň okna u levých zadních dveří 
a z vozidla odcizil batoh s osobními věcmi a fi-
nanční hotovostí. Odcizením uvedených věcí 
byla způsobena škoda ve výši 3 350 Kč. 
Opět si dovoluji připomenout, že auto není tre-
zor a každý volně položený a viditelný před-
mět ve vozidle může být velkým lákadlem pro 
zloděje.

nprap. Milan Kutílek
vrchní inspektor

POLICIE INFORMUJE

Karatisté z Lichnice se zúčastnili koncem dubna 
a v květnu dvou významných soutěží, a to Grand 
Prix v Ústí nad Labem a Mistrovství Moravy 
a Slezska v Jeseníku. 
V Ústí nad Labem startovalo na pět stovek borců 
ze 14 států a naši sportovci si vedli velice dobře, 
když vybojovali 8 medailí, 3 zlaté a 5 bronzo-
vých.
Zlaté medaile 
Jakub Klemák kumite ml. žák nad 41 kg
Barbora Kratochvílová kumite BRH dorostenka
Tomáš Pleva U 21 nad 84 kg 
Bronzové medaile 
Vojtěch Vašák kumite st. žák do 39 kg

Jan Šmíd kumite st. žák nad 60 kg
Tereza Plevová kumite BRH dorostenka
Tomáš Pleva kumite nad 84 kg senior
Tým dorostenky 

Mistrovství Moravy a Slezska v Jeseníku 
Zlaté medaile 
Tereza Plevová kumite nad 54 kg dorostenka
Bronzové medaile 
Marián Zelený kumite do 30 kg ml. žák
Barbora Kratochvílová kumite na 54 kg
Jan Šmíd kumite nad 60 kg st.žák

Petr Kosina foto: Jakub Klemák Grand Prix, Ústí nad Labem

KK LICHNICE

TURNAJ V MINIGOLFU
Sportovní komise města Třemošnice pořáda-
la 9. 5. ve sportovním areálu turnaj v minigol-
fu. Po krátkém odpoledním dešti se vyčasilo 
a sešlo se 25 příznivců minigolfu všech gene-
rací na velmi dobře připraveném minigolfo-
vém hřišti. Hráči si vyzkoušeli svoje dovednos-
ti a šikovnost na 18 jamkách minigolfového 
hřiště. Nejlepší hráči si odnesli pěkné ceny, ale 
lze říci, že opět vyhráli všichni, kteří se tohoto 
turnaje zúčastnili.   

 Mgr. František Melechovský
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CESTOVATELSKÉ OKÉNKO

Jak se žije na Novém Zélandu?
Snadno. Skvěle. Zábavně. Ale možná to není úplně pro všechny :-) .
Prvním, co si člověk představí pod pojmem Nový Zéland, jsou úžasné 
scenérie krajiny Pána Prstenů a přesně ty tam opravdu jsou, dokonce 
vážně vypadají jako ty z filmu a jsou jimi posety oba ostrovy, i přes to, 
jak moc odlišné jsou. Ten severní je sopečného původu a má několik ak-
tivních vulkánů, jižní leží podél tektonického zlomu, který každoročně 
zvedá Jižní Alpy o dalších pár centimetrů. 
Největší příjmy tohoto ostrovního státu, o trojnásobku rozlohy a necelé 
polovině obyvatel v porovnání s Českou republikou, dlouhá léta plynuly 
z různých forem zemědělství. V posledních letech je díky velkému mar-
ketingu a invazi z východní Asie překonal turismus. Pokud navštívíte 
zemi dlouhého bílého mraku (tak Zélandu říkají Maoři – první obyvatelé) 
během hlavní sezóny, nezapomeňte si předem zamluvit aktivity, atrakce 
i ubytování, všechno bude vyprodané. Hlavní sezóna probíhá v létě, což 

je na jižní polokouli od prosince do března, naopak v červenci je na již-
ním (chladnějším) ostrově spousta příležitostí k lyžování. 
Během putování po ostrovech narazíte na spoustu mladých lidí z celé 

Evropy, kteří vyráží na roční pracovně – cestovatelské dobrodružství. 
Berou jakoukoli práci, hlavně tu v zemědělství, na pár týdnů a pak zase 
pár týdnů cestují, a tak pořád dokola. Na Nový Zéland se dá i dlouhodo-
bě přestěhovat, lidi tam chybí v řadě profesí, stačí mít odpovídající kva-
lifikaci a zkušenosti. 
No a jak to vidí místní? Jižní ostrov, kde jsem trávil velkou většinu dvoule-
tého výletu, je minimálně obydlený, plný odlehlých vesniček, fungujících 
často jako turistické základny. Místní jsou úžasní pohodáři a neobyčejně 
pohostinní lidé, kterých se zeptáte na cestu a oni vás pozvou k sobě domů 
na večeři a nechají Vás tam klidně i přespat. 
Severní ostrov sebou nese neduhy velkých měst, lidé jsou zde daleko 
uspěchanější a drobná kriminalita mnohem vyšší než u nás. Subtropický 

severní ostrov je také domovem maorského obyvatelstva, jehož kultura 
je zde velmi silně zakořeněna a podporována. 
Co by se mohlo nelíbit, je bydlení, kromě toho, že je neskutečně drahé, 
díky poptávce vysoce převyšující nabídku, bude nám připadat jako před 
300 lety. Domky se dodnes staví dřevěné, bez izolace, bez topení (ty dva 
měsíce zimy za to přece nestojí...)
Na závěr jedna zajímavost, co je zde naprosto unikátní. Nový Zéland má 
velké množství terénních lokalit, které jsou dostupné jen obtížně pěšky 
nebo helikoptérou, a všude tam jsou místní horské chaty, kde může kdo-
koliv za malý poplatek přespat. Používají je turisté na vícedenních pocho-
dech, lezci i lovci. Tyhle boudy mají nějaké palandy a občas krb, ale tím 
to končí, všechno další je třeba přinést s sebou. Máte jistotu, že budete 
hodně daleko od civilizace a uvidíte tu nejjasnější hvězdnou oblohu v ži-
votě. A pokud by se Vám hodně zalíbily, můžete si projít 3000 km dlou-
ho stezku, spojující nejjižnější a nejsevernější výběžek celého Zélandu, 
a vyzkoušet si jich několik desítek.  

Kamil Bareš
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Mount Cook, nejvyšší hora Nového Zélandu,

Horská chata nad ledovci jižního ostrova

sopka Mount Ngauruhoe, známá jako Hora Osudu

ZAVOLAT

AŽ DO DOMU 
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
HOTOVOST

•  MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

840 111 177 
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

HLEDÁME

OBCHODNÍ

ZÁSTUPCE

AŽ  70.000  KÈ

•  
•  

STAÈÍ
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14.30–17.00 hod.

Moderátor  
Míra Hejda
Program:
 BM Fitness
 Rondo
 Lollipopz
 DJ Sasín
 Dogdancing – Vanda Gregorová
 Olympic Revival Band
 Barmanská show – Štěpán Stratílek
 Medvěd 009
 Pit stop simulátor, Rodeo býk, Siloměr kladivo…

Na co se můžete těšit:
 vrtulník Black Hawk
 TATRA 
 bojový tank T-55A
 nový vůz AVIA 
 a mnoho  

 dalšího

www.dako-cz.czObčerstvení zajištěno.

23. 6.   2018

  před společností DAKO-CZ, a.s.

14.00– 21.00 hod.

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás touto cestou pozvali v sobotu 23. června na Den ote-
vřených dveří ve společnosti DAKO-CZ. Využijte příležitosti nahlédnout 
do výrobních prostor významného výrobce brzd pro kolejová vozidla 
sídlícího v Třemošnici.

Den otevřených dveří je součástí Rodinného dne pro zaměstnance. 
Brány podniku se otevřou v sobotu 23. června od 14.30 hodin a až 
do 17.00 hodin. Budete si tak moci prohlédnout výrobní prostory 
společnosti. Vznikají zde brzdové systémy a komponenty, jež jsou 
součástí vlaků, ale například též souprav metra, které DAKO-CZ do-
dává prakticky do celého světa.

Zájemcům vysvětlíme, jak vlakové brzdy fungují, infor-
movat se můžete též na možnost zaměstnání ve 
společnosti DAKO-CZ jak pro sebe, tak pro 
své blízké. Těšíme se na Vás!

Tým DAKO-CZp
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
Křeslo pro hosta

V měsíci dubnu jsme měli milou návštěvu. Na-
vštívila nás paní Zemanová z Hlinska, majitel-
ka obchodu s květinami a aranžérka květin. Její 
vyprávění o květinách a rady týkající se zacháze-
ní s nimi byly doprovázeny aranžováním. Všem 
zájemcům o drobnou aranž, kteří si přinesli 
vlastní nádobu, paní Zemanová vykouzlila pro 
potěšení drobnou výzdobu do bytu – na přání 
z umělých nebo živých květin. Zároveň obdaro-
vala zúčastněné růží a malou květinou v květi-
náči. Nemohli jsme uvěřit dobročinnosti naše-
ho hosta. Paní Zemanová přislíbila další spolu-
práci s klienty PS a obyvateli domu formou zho-
tovení vlastního výrobku pod jejím dohledem. 

Akci Křeslo pro hosta pořádáme pro naše klien-
ty a obyvatele DPS od roku 2009. Prvním hos-
tem v křesle byl tehdejší starosta Mgr. Stanislav 
Peca. Zaměřili jsme se především na osoby zná-
mé z dění ve městě, na osoby pro obyvatele měs-
ta zajímavé. Z třemošnických osobností v křes-
le u nás seděli (nebo ho měli coby kulisu) paní 
Alvarezová, MUDr. Stará, paní Pumerová, paní 
Matyková, paní Čajčíková, pan Pechar, pracov-
nice z ÚP, pan Tamchyna, paní Salaquardová, 
pan Alvarez, Ing. Bubeník – současný starosta, 
zdravotní sestry z domácí péče, hasič pan Vaší-
ček s panem Malým. 

Těšíme se na další zajímavá setkání. 

Bc. Jana Endrychová
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9. 3. - 22. 6. Inspirativní a relaxační večery pro ženy Mateřská škola
Milá ženo, potřebuješ občas uvolnit tělo a mysl, probudit ženskou duši? Pokud ano, jsi zvaná 
do kruhu žen. Čeká tě tanec, meditace, sdílení, masáže, uvolňování. Cena jednoho setkání 200 Kč 
(18:30 - 21:00 hodin). Termíny: 8. 6., 22. 6.
2. 6. Fichtl-jízda Ronov n. D.
Ronovští skauti vás zvou na fichtl-jízdu, trasa bude upřesněna, začátek v 10:00 hodin, večer 
fichtl párty. 
2. 6. Fotbalové utkání Sportovní areál
ŽSK Třemošnice – SK Polička, začátek v 17:00 hodin.
2. 6. Rybářské závody pro mládež Pařížovská přehrada
Český rybářský svaz MO Běstviny vás zve na závody pro mládež do 14 let včetně, 7:30 hodin 
losování, 8:00 - 9:30 hodin 1. kolo, 10:00 - 11:30 hodin 2. kolo, 12:00 hodin vyhlášení výsledků, 
startovné 50 Kč/osoba, info: 777 912 078. 
5. - 14. 6. Rok ve školce očima dětí Městská galerie
Výstava výtvarných prací dětí MŠ Třemošnice, vernisáž bude 4. června v 16:00 hodin. 
10. 6. Vodnické putování Nový rybník Ronov
Volnočasová kulturní ronovská komise vás zve na odpoledne plné her, kvízů, soutěží, opékání 
špekáčků. Těší se na vás pohádkové bytosti, začátek ve 14:00 hodin.
10. 6. Den dětí Koupaliště
Čtyřlístek a městská knihovna vás zvou na zábavné odpoledne na koupališti, začátek ve 14:00 
hodin. 
16. 6. Rockový Lipovec Lipovec
V sobotu 16. června vás zveme na hřiště do Lipovce na Rockový Lipovec. 
16. 6. Kočovná společnost Andor Hrad Lichnice
I letos se můžete těšit na divadelní představení Zaprášená hvězda. 
17. 6. Fotbalové utkání Sportovní areál
ŽSK Třemošnice – Sokol Moravany, začátek v 17:00 hodin.
19. - 29. 6. Charitativní výstava Kristýny Levin Městská galerie
Výstava fotografií – Dark Art, út – pá 13:00 - 17:00 hodin, so 9:00 - 11:00 hodin. 
23. 6. Svatojánský jarmark Ronov n. D.
Stánkový prodej, hudební vystoupení dětí MŠ, ZŠ, ZUŠ, Mažoretky Rondo, divadelní předsta-
vení, výstava fotografií, skákací hrad, tvořivé dílničky, taneční zábava se skupinou Starý Klády, 
začátek od 13:00 hodin. 
23. 6. Gulášfest Chvalovice Kutílkova palírna
Soutěž družstev o nejlepší kotlíkový guláš. Návštěvníci budou hodnotit 8 druhů guláše a pivo. 
Od 10:00 hodin hraje Heligonka + dudy, od 16:00 do 19:00 hodin Brisk Fart a od 19:00 do 24:00 
hodin YesMadam Deep Purple Tribute. 
24. 6. Poutní mše svatá Kostel Běstvina
V neděli 24. 6. v 11:00 hodin jste zváni na mši do kostela sv. Jana Křtitele v Běstvini, zpěvem do-
provodí chrámový sbor z Bojanova. 
28. 6. Dopravní dny s Oázou Hřiště u ZŠ Třemošnice
Přivítejme léto s tradiční Oázní bezpečností na kole a na silnici. Vezměte si s sebou dopravní 
prostředky, helmy na kola, špekáčky a menší řidiči i rodiče, začátek v 16:00 hodin.
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Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

INZERCE
AKCE na měsíc

Za obsah placené inzerce neručíme.

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

Mob.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz

Nabízíme Vám možnost inzerce v této části. 
V případě zájmu navštivte Informační cent-
rum, které přijímá Vaše inzeráty, a kde získá-
te informace o dalších možnostech reklamy 
v Třemošnických novinkách.

Cena: 200 znaků .... 150 Kč

Výuka francouzštiny
Hledám učitele francouzštiny. 

Mobil: 734 482 043

Dne 20. dubna zemřela ve věku 83 let Božena 
Jarolímová, Podhradí č. p. 44.

Dne 26. dubna zemřela ve věku 67 let Emilie 
Kovandová, Třemošnice č. p. 337.

Dne 29. dubna zemřel ve věku 90 let Josef 
Hiadlovský.

Dne 5. května zemřel ve věku 80 let Jiří Vrba, 
Čáslav č. p. 1288. 

Dne 15. května zemřel ve věku nedožilých 75 
let Pavel Bareš, Kněžice č. p. 54.

ROZLOUČILI JSME SE 

Prodám elektrický vozík CTM  737 
pro handicapované (tříkolový). 

Výrobce Le Point, Napajedla.
Cena: 12 000 Kč, dohoda možná.
Jana Mráčková, tel. 604 97 67 01.

Jahodové řezy se smetanovým krémem
Suroviny: 
5 vajíček, 1 hrnek cukru krupice, 6 lžic teplé 
vody, 6 lžic oleje, 1 ½ hrnku polohrubé mouky, 
½ prášku do pečiva, jahody (nebo jiné ovoce), 
nastrouhanou čokoládu nbo čokoládové hob-
linky
Krém:
1 l mléka, 3 balíčky vailkového pudinku, 5 lžic 
cukru krupice, 2 kelímky zakysané smetany, 
½ kostky másla
Postup:
Žloutky ušleháme s cukrem do pěny, postupně 

přidáváme vodu, olej, mouku s práškem a na-
konec vmícháme vyšlehaný sníh z bílků. Peče-
me na vymaštěném a vysypaném plechu asi 20 
minut při 180 °C. Mezitím si připravíme krém. 
Z mléka, cukru a pudinkového prášku uvaříme 
hustý pudink. do kterého po vychladnutí zašle-
háme zakysané smetany. Na vychladlý korpus 
poklademe nahusto pokrájené jahody, potřeme 
krémem a dozdobíme strouhanou čokoládou. 
Kdo chce, může před zdobením čokoládou na-
třít na krém ještě šlehačku vyšlehanou se ztu-
žovačem, řezy budou ještě chutnější.

čtenářka TN.

RECEPTY NAŠICH ČTENÁŘŮ


